

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание испанского языка в образовательной организации»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Дополнительная профессиональная программа разработана для обучения слушателей теории и методике преподавания испанского языка в образовательной организации. Преподаватели испанского языка овладеют основными профессиональными компетенциями, методикой обучения, ознакомятся с нормативно-правовой базой в сфере образования и воспитания детей, научатся решать психолого-педагогические и методические задачи, которые будут возникать в процессе их деятельности. При разработке программы профессиональной переподготовки педагогов особое внимание было уделено использованию информационных технологий при изучении иностранных языков. Для повышения наглядности и степени усвоения обучающего материала в программе представлены тематические презентации. Программа разрабатывалась с учетом следующих нормативных документов: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 45.03.02 Лингвистика профиль подготовки «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур»; - Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании), (воспитатель, учитель)».</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Целью курса профессиональной переподготовки является формирование у слушателей необходимых профессиональных компетенций для преподавания испанского языка в учреждениях общего и среднего общего образования. По результатам курса присваивается квалификация «Учитель испанского языка»</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Переподготовка проводится на основе высшего образования. Переподготовка проводится на основе высшего образования. Для слушателей, имеющих высшее педагогическое образование, рекомендуется обучение продолжительностью 270 часов. Для слушателей, которые имеют высшее непедагогическое образование - 540 часов. Указание часов носит рекомендательный характер для учителей, имеющих высшее педагогическое образование. Таким образом, учителя с высшим педагогическим образованием вправе выбирать программу 300 или 540 часов. Уровень образования: высшее образование педагогическое или непедагогическое.</p>
<p>Направление</p>	<p>Образование и педагогика.</p>

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Прогнозируемые результаты	По прохождению курса дополнительной профессиональной программы слушатели овладеют основными компетенциями учителя иностранных языков, ознакомятся с основами педагогики и детской психологии.